

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»

Назва предмета закупівлі	за кодом ДК 021:2015 – 15110000-2 – «М'ясо»
Назва конкурентної процедури	Відкриті торги з особливостями
Публічне посилання на закупівлю	https://zakupki.prom.ua/gov/tenders/UA-2023-05-02-012483-a/lot-0a82e625f9074833b2e0582573e7353f
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>1) Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами).</p> <p>2) Наказу МОН України та МОЗ України від 17.04.2006 року № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних закладах».</p> <p>3) Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України №590 від 01.10.2012 «Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)».</p> <p>4) інші нормативно-правові акти, що регулюють суспільні відносини у сфері закупівлі продуктів харчування для закладів освіти та відповідні вимоги ДСТУ (ГОСТ, ТУ).</p>
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	1)Рішення селищної ради від 16.12.2022 року №Р-3266-39/VIII «Про бюджет Покровської селищної територіальної громади на 2023 рік»
Обґрунтування очікуваної вартості	<p>1) Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі";</p> <p>2) моніторинг цін на ринку по предмету закупівлі</p>

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — для забезпечення здійснення харчування вихованців ЗДО та продукти харчування для внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, замовник здійснює закупівлю даного виду товару, *М'ясо (філе куряче охолоджене; стегно куряче охолоджене, четверть куряча охолоджене (окорочок) за загальною кількістю 1655кг.*

Найменування товару	Одиниця виміру	К-ть	Технічні, якісні характеристики товару
---------------------	----------------	------	--

Філе куряче охолоджене	кг.	535	Філе охолоджене, добре знекровлене з чистою поверхнею, без згустків крові, зовнішня поверхня суха, не завітрена. Запах, властивий доброякісному м'ясу птиці, без сторонніх запахів. Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо.
Стегно куряче охолоджене	кг.	820	Стегно курки охолоджене, повинно відповідати вимогам стандарту за вгодваністю і якості I-й категорії, без намерзання льоду. Зовнішній вигляд – поверхня суха, білувато-жовтого кольору з рожевим відтінком. Підшкірний і внутрішній жир блідо-жовтого або жовтого кольору. М'язи на розрізі трохи вологі, не залишають вологої плями на фільтрувальному папері, блідо-рожевого кольору. Повинні бути чистими, знекровленими, без залишків пера, пеньків, волосоподібного пір'я, воску, без подряпин, розривів, плям, синців, тощо. Смак і запах без сторонніх присмаків, і якістю. Термін придатності повинен складати на момент поставки не менше 80% до загального терміну придатності до споживання.
Четверть куряча (окорочок) охолоджена	кг.	300	Окорок курячий (охолоджений) повинен мати високу смакову якість, вітчизняного виробництва, містити мало сполучної тканини і мати лагідну консистенцію. М'ясо птиці повинно бути добре обезкровленим, поверхня чиста, без залишків пуху та пір'я, саден, плям і залишків кишечнику. М'ясо повинне поступати замороженим способом сухої заморозки та мати суху блідо-жовту з рожевим відтінком поверхню, блідо-жовтий підшкірний внутрішній жир. Окорок курячий повинен бути очищеним, не ушкодженим, цілим, без сторонніх запахів. Відповідати діючим ГОСТ, ДСТУ або ТУ, що діють на території України. Вищого гатунку. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений виробником на час поставки (не менше, ніж) 80 %. Супровідна документація - документи що підтверджують якість та забезпеченість продукції

У Замовника виникла необхідність у закупівлі для забезпечення потреби працюючих закладів освіти у даному виді продукції до кінця календарного року.

Обсяг закупівлі визначається на підставі змін до річного плану, а також з урахуванням потреби замовника до кінця 2023 року.

Необхідність проведення закупівлі щодо даного виду продукції полягає в виконанні основного виду діяльності відділу щодо забезпечення надання освітніх послуг на території громади, що передбачає собою також забезпечення харчуванням учасників освітнього процесу, а саме вихованців дошкільних навчальних закладів та продукти харчування для внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб.

Замовник в даному випадку керується принципами здійснення публічних закупівель, а саме максимальна економія і ефективність.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу овочів (*Філе куряче охолоджене , стегно куряче охолоджене, четверть куряча (окорочок) охолоджена*) сформована виходячи із даних «Аналізів потреби витрат на харчування вихованців дошкільних навчальних закладів та внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб» за попередній період.

Вартість визначено з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Уповноваженого органу № 275 від 18.02.2020. Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням ринкових цін на даний вид товару на момент оголошення закупівлі.

При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод порівняння ринкових цін, після збору та аналізу цінової інформації реального ринку товару.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 206500,00 грн. з ПДВ.